

部門回應：交通運輸委員會文件第 6/2024 號
(2024 年 4 月 16 日交通運輸委員會會議)

建議港島區專線小巴「65A」星期日及公眾節假日 增加班次 以及研究小巴「65」公眾節假日是否可行駛至 鰂魚涌、太古城及西灣河一帶

專線小巴第 65A 號線於星期一至六(公眾假期除外)上午 8 時 30 分至下午 8 時 45 分提供往來柴灣康民街至鰂魚涌的服務，該路線的來回方向均會途徑東區尤德夫人那打素醫院(下稱「醫院」)，班次為 12 至 15 分鐘一班。

就委員提出專線小巴第 65A 號線於星期日及公眾假期提供服務以便鰂魚涌及太古一帶的居民往返醫院的建議，本署曾於本年 1 月 27 日(星期六)在醫院的小巴士站作實地調查，結果顯示星期六主要探病時段的平均載客率只有約二成一，載客量只有介乎半成至接近四成，反映對服務的需求不高。另一方面，考慮到需要額外調配司機人手及善用資源等因素，營辦商表示現階段未有計劃於星期日及公眾假期提供服務。

至於專線小巴第 65 號線則於每日上午 6 時至午夜 12 時，提供往來北角(堡壘街)至東區尤德夫人那打素醫院的服務，班次為 5 至 30 分鐘一班。與專線小巴第 65A 號線的定位不同，專線小巴第 65 號線來回方向均取道東區走廊，為北角、西灣河、耀興道沿路及筲箕灣一帶的居民提供便捷往來醫院的服務。我們理解委員提出伸延第 65 號線的行車路線的建議，是希望可以服務鰂魚涌及太古一帶的居民。然而，此建議會令該線行車時間顯著增加，影響現有服務水平及班次密度。基於上述原因，本署未能支持有關建議。

儘管如此，本署會繼續密切留意專線小巴第 65 及第 65A 號線的營運情況及乘客需要，並會在有需要時與小巴營辦商商討合適的服務調整，為乘客提供適切的服務。

運輸署
2024 年 4 月